
Câmara Municipal de 

Itapipoca 

Apro

va   
nario 

ta p i p o"  7,í m/o 

RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62300.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATADA Y SESSÃO ORDINÁRIA NO 1 PERIODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017t2020. 

AOS DOZE (12) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 9' SESSÃO ORDINÁRIA NO 10  PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS DOZE (12) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE  2018,  Às VINTE HORAS 
(20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: ADAMS 
AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCA 
ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO 
MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE EUCARIO 
BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, MANOEL ARMANDO FERREIRA 
DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, RENAN BARROSO 
MONTENEGRO E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA. VEREADOR AUSENTE: LUIS VERAS BRAGA. 
EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SEREM LIDAS A MESMA 
FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS 
PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR JOSÉ MARQUES  
DE ARAUJO APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES:  REQUERIMENTO N.° 60/2018, SOLICITA 
AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO E AO 
SECRETÁRIO DE ESPORTE E JUVENTUDE, SR. ANTONIO ALEXANDRE DE SOUSA, A MANUTENÇÃO 
DO BALNEÁRIO DO POÇO VERDE, INCLUINDO A CONSTRUÇÃO DE CAMPO SOCIETY PARA LAZER 
DOS VISITANTES E MORADORES DA REGIÃO. REQUERIMENTO N. ° 62/2018, SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, 5W JOSE EVERARDO BARROSO, ABERTURAS DE 
RUAS, VIA PATROLAMENTO NA ESTRADA DO POÇO VERDE DEPOIS DO SANGRADOURO PARA 
ATENDER DIVERSAS FAMILIAS QUE MORAM NAS  PROXIMIDADES DA VILA POÇO VERDE. 
REQUERIMENTO N.° 63/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE  ITAPIPOCA, DR JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. 
JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA 
FRANCISCO PINHEIRO ALVES SITUADA NO BAIRRO JULIO II, TENDO COMO BASE UM ABAIXO 
ASSINADO COM QUASE 200 ASSINATURAS DOS MORADORES. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO  APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° ITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A LIMPEZA DE 
UM BUEIRO NA RUA IDELBERTO BARROSO LOCALIZADA NO BAIRRO SM4HARÃO. os 
VEREADORES JOSÉ MARQUES DE ARAUJO E GUSTAVO BARROSO BEZERRA APRESENTOU AS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE PESAR N° 08/2018, MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DA 
SRA. MARUCIA CORDEIRO BARBOSA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO HOJE. O VEREADOR 
FRANCISCO URBAN CASTRO MONTENEGRO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO 
DE LEI N° 12/2018, DENOMINA DE RAIMUNDO PESSOA MONTENEGRO, UMA RUA SEM 
DENOMINAÇÃO OFICIAL, QUE INICIA NA RUA DAS CARAVELAS E SEU TERMINO NA CAIXA 
D'ÁGUA, SITUADA NO DISTRITO DA BALEIA NESTE MUNICIPIO.O VEREADOR MATHEUS BRAGA 
BARBOSA  APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 11/2018, ALTERA 
DISPOSITIVOS DA LEI  165/2002, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2002, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO 
PARA CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PREVISTA NO ART. 149-A E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOÉS  APRESENTOU A SEGUINTE  PROPOSIÇÃO: PROJETO 
DE LEI N° 10/2018, DENOMINA DE VERA MARIA BARROSO FONTOURA GÓES, O CAPS AD (CENTRO 
DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL ÁLCOOL E DROGAS) SiTUADO NO BAIRRO BOA VISTA, NESTE 
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MUNICIPIO. A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA APRESENTOU A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2018, DÁ NOVA REDAÇÃO E ALTERA ARTIGOS DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, NA FORMA QUE INDICA. OS 
VEREADORES DA OPOSIÇÃO APRESENTARAM A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE 
INDICAÇÃO N°03/2018, INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE UM PROJETO 
DE LEI PARA ESTA CASA LEGISLATIVA, SOBRE O AFASTAMENTO REMUNERADA DE PROFESSORES 
DO QUADRO EFETIVO, PARA REALIZAÇÃO DE CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO A NÍVEL DE 
MESTRADO E DOUTORADO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEOUENO EXPEDIENTE, O SR. 
PRESIDENTE GUSTAVO BARROSO BEZERRA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO 
EXPEDIENTE, ESTAR RESERVADO PARA OS SENHORES TIBÉRIO AMORIM, LEANDRO BEIJU E 
JESUS WOTAM, QUE NA OCASIÃO FORAM CONVIDADOS PELO VEREADOR LUIS CARLOS 
FONTOURA GOES, A ESTA CASA PARA FAZEREM UMA HOMENAGEM SIMBÓLICA AO SR. JOSÉ LUIS 
GOMES (ZÉ BEIJU), QUE SERÁ HOMENAGEADO PELO  REFERIDO VEREADOR ATRAVÉS DO 
PROJETO DE LEI N° 0912018, QUE DENOMINA DE JOSÉ LUIS GOMES (ZÉ BEIJU), O TRECHO DA 
ESTRADA DO POÇO VERDE, QUE DÁ INICIO NA RODOVIA BR-402 E SEU TÉRMINO NA IGREJA 
SHALOM, NESTE MUNICIPIO. LOGO APÓS FOI FACULTADA A PALAVRAS AOS VEREADORES PARA 
QUE FIZESSEM SUAS CONSIDERAÇÕES SOBRE O REFERIDO HOMENAGEADO. LOGO EM SEGUIDA 
PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MANOEL ARMANDO  
FERREIRA DE SOUSA QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO COMENTANDO DA VISITA QUE FEZ 
EM ALGUMAS COMUNIDADES- DA REGIÃO SERRANA COM INTUITO DE BUSCAR INFORMAÇÕES 
PARA SABER DA SATISFAÇÃO DAS PESSOAS EM AVALIAR O SEU TRABALHO COMO VEREADOR 
NESTAS COMUNIDADES, RESSALTANDO QUE PERCEBE UMA SATISFAÇÃO DESSAS PESSOAS. 
LOGO APÓS PARABENIZOU A FAMÍLIA BEIJU E A COMUNIDADE POR SEREM AGRACIADOS PELA A 
OBRA ASFÁLTICA QUE A ESTRADA DO AÇUDE DO POÇO VERDE SERÁ BENEFICIADA. 
APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU DAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO FEITAS DA ABERTURA DA 
ESTRADA DO DISTRITO ASSUNÇÃO REALIZADA PELO PODER MUNICIPAL. EM SEGUIDA 
COMENTOU DA SUA INFELICIDADE A RESPEITO DO DISCURSO PROFERIDO NA SESSÃO PASSADA 
POR UM DETERMINADO VEREADOR, QUANDO AFIRMOU QUE A REFERIDA AVENIDA NÃO TERÁ 
SERVENTIA. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO CONTRARIA SOBRE ESSA AFIRMAÇÃO E 
DESTACANDO VÁRIOS PONTOS DE RELEVÂNCIA DESSA AVENIDA PARA AS COMUNIDADES DA 
REGIÃO SERRANA. FINALIZOU SEU DISCURSO REPUDIANDO AS PALAVRAS PROFERIDAS PELO 
SEU COLEGA VEREADOR SOBRE AS OBRAS DE ABERTURA DA ESTRADA DE ASSUNÇÃO, COMO 
TAMBÉM DAS CRÍTICAS FEITAS NESTA TRIBUNA. CONCLUI SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO O 
REFERIDO VEREADOR PELO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA TRAZIDO PARA O DISTRITO 
DE ASSUNÇÃO, MAS RESSALTA QUE QUALQUER PROJETO QUE SEJA PARA BENEFICIAR DA 
POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO, ESTARÁ SEMPRE APOIANDO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA o 
VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA SUA 
MOÇÃO DE PESAR N° 08/2018, QUE DEIXA SUAS CONDOLÊNCIAS AOS FAMILIARES DA SRA. 
MARUCIA PELO SEU FALECIMENTO. LOGO APÓS FEZ A DEFESA DE SEUS REQUERIMENTOS N° 60, 
62 E 63/2018, FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO 
DESSES DISPOSITIVOS PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS 
COMPETENTES. EM SEGUIDA INFORMOU QUE SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO ESTEVE NAS CRECHES 
DOS BAIRROS MADALENAS E FLORES PARA FAZER A ENTREGA DIVERSOS BRINQUEDOS 
DIDÁTICOS PARA AS CRIANÇAS. TAMBÉM CITOU SOBRE DE OBRAS QUE ESTÃO SENDO 
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REALIZADAS PELA PREFEITURA MUNICIPAL NOS DISTRITOS DE IPU E POÇO VERDE. FINALIZOU 
SEU DISCURSO MOSTRANDO REPUDIO AS PALAVRAS PROFERIDAS DE UM COLEGA VEREADOR NA 
SESSÃO PASSADA A RESPEITO DE DURAS CRÍTICAS QUE FEZ SOBRE AS OBRAS DA ESTRADA DO 
CONTORNO DA AVENIDA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, LOGO MOSTROU SUA INSATISFAÇÃO AO 
DETERMINADO VEREADOR PELA FORMA QUE EXPRESSOU-SE NESTA TRIBUNA SOBRE A 
REFERIDA OBRA, APRESENTOU UMA SUGESTÃO AO VEREADOR CITADO PARA QUE VENHA A 
ESTA TRIBUNA PÁRA RETRATAR-SE SOBRE OS TERMOS PROFERIDOS, ACRESCENTANDO QUE 
ESTE SERIA UMA ATO DE GRANDEZA E HUMILDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DO 
REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARQUES A RESPEITO DO CALÇAMENTO DA 
RUA CAPITÃO FRANCISCO PINHEIRO, QUE NA OPORTUNIDADE RESSALTA QUE JÁ HAVIA FEITO 
ESSA MESMA SOLICITAÇÃO DUAS VEZES ATRAVÉS DE REQUERIMENTOS, LOGO APÓS FEZ A 
DEFESA DO REQUERIMENTO N°57 E 61/2018 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DE 
CADA SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM PRONTAMENTE ATENDIDOS PELOS ÓRGÃOS 
COMPETENTES COMO TAMBÉM DEFENDEU O PROJETO DE INDICAÇÃO N° 03/2018 FEITO 
JUNTAMENTE COM SEUS COLEGAS VEREADORES DA OPOSIÇÃO. EM SEGUIDA TROUXE UMA 
DENÚNCIA DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E PRINCIPALMENTE DOS CADEIRANTES QUE 
AFIRMARAM QUE NESTE MÊS FORAM INFORMADOS PELA SECRETARIA DE SAÚDE QUE NÃO IRÃO 
RECEBER MATERIAL DE APOIO HOSPITALAR, ACRESCENTANDO NA SUA DENÚNCIA QUE ESTÃO 
REUTILIZANDO SERINGAS, POIS NÃO TEM RECURSO PARA COMPRAR, OCASIONANDO 
PROBLEMAS DE INFECÇÃO NESSAS PESSOAS, EM SEGUIDA FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO E 
SOLICITANDO A GESTÃO MUNICIPAL QUE REVEJA ESSE DESCASO QUE VEM ACONTECENDO. 
LOGO APÓS CRITICOU OS REPRESENTANTES INDICADOS PELA GESTÃO MUNICIPAL QUE 
PARTICIPARAM DE UMA MESA DE NEGOCIAÇÃO JUNTAMENTE COM SINDSEP, AFIRMANDO QUE 
ESSES REPRESENTANTES DO SR PREFEITO NÃO TEM SERVENTIA NENHUMA, RESSALTANDO QUE 
ERAM PARA ESTAR PARTICIPANDO SERIA O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, PROCURADOR E 
OUTROS, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE O ENVIO DESSE REAJUSTE SALARIAL PARA 
ESTA CASA QUE AINDA NÃO ACONTECEU. FINALIZOU SUAS PALAVRAS DEIXANDO SEU REPUDIO 
AO PREFEITO MUNICIPAL PELA FALTA DE COMPROMISSO QUE ESTAR HAVENDO 
PRINCIPALMENTE COM SERVIDORES MUNICIPAL. CONCLUI SUAS PALAVRAS RECLAMANDO E 
DENUNCIANDO SOBRE OS ALTOS PREÇOS DE GASOLINA NOS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS DO 
MUNICÍPIO, LOGO DEU UMA SUGESTÃO AOS MUNÍCIPES QUANDO FOREM ABASTECER SEUS 
VEÍCULOS COMPREM A NOTA FISCAL, POIS AFIRMAR QUE É INADMISSÍVEL OS VALORES 
COBRADOS PELOS POSTOS DE MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA 
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTADO SOBRE O PROJETO DE 
LEI DO REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAL QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FOI 
ENVIADO A ESTA CASA, FAZENDO UMA COBRANÇA AO SR. PREFEITO PARA QUE SEJA ENVIADO 
ESTE DISPOSITIVO COM RETROATIVO SALARIAL. LOGO APÓS INFORMOU DE ALGUMAS AÇÕES 
QUE SEU GRUPO DE OPOSIÇÃO A GESTÃO MUNICIPAL REALIZARÁ ESTA SEMANA JUNTAMENTE 
LÍDER SR FILIPE PINHEIRO QUE FARÃO VISITAS AS OBRAS NAS COMUNIDADES QUE ESTÃO 
SENDO DESENVOLVIDAS PELO GOVERNO DO ESTADO PARA BENEFICIAR ESSAS LOCALIDADES. 
EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA QUE 
INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA VISITA QUE FEZ COM SEUS COLEGAS VEREADORES E 
OUTRAS AUTORIDADES NA LOCALIDADE LAGOA DA CRUZ, COM INTUITO DE TRAZER RECURSOS 
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PARA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA NA REFERIDA COMUNIDADE. LOGO APÓS SOLICITOU ALGUM DOS 
COLEGAS VEREADORES DA BASE DO PREFEITO PARA PODER ESCLARECER SOBRE PROBLEMA DE 
ABASTECIMENTO DE AGUA NAS LOCALIDADES DE MACACO 1,11 E CEDRO, POIS A POPULAÇÃO 
PEDE ESCLARECIMENTOS SOBRE ESSA SITUAÇÃO. TAMBÉM SOLICITOU A SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO, SR. PAULO HENRIQUE, QUE SOLUCIONE O PROBLEMA DA FALTA DE TRANSPORTE 
ESCOLAR PARA OS ALUNOS DA COMUNIDADE LAGOA DO MATO. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO 
SEU REPUDIO AOS VEREADORES JOSÉ MARQUES ARAÚJO E MANOEL ARMANDO FERREIRA DE 
SOUSA QUE LHE FIZERAM CRÍTICAS E ACUSAÇÕES A SUA PESSOA NESTA TRIBUNA-

APROVEITANDO 

RIBUNk
APROVEITANDO ENSEJO MOSTROU INDIGNAÇÃO AO VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAÚJO, 
COM RELAÇÃO AO SEU DISCURSO PROFERIDO CITANDO SEU NOME, LOGO APÓS REBATEU 
DIRETAMENTE ALGUMAS AFIRMAÇÕES DO REFERIDO VEREADOR, NO QUAL FEZ DECLARAÇÕES 
DE REPUDIO E DESPREZO COM RELAÇÃO AS ATITUDES E A CONDUTA DO PARLAMENTAR. EM 
SEGUIDA REBATEU AS ACUSAÇÕES DO VEREADOR MANOEL ARMANDO, RESSALTANDO QUE 
CONTINUARÁ CRITICANDO E NÃO RETIRA UMA PALAVRA SOBRE SEU REPUDIO DAS OBRAS DA 
ESTRADA DE ASSUNÇÃO. LOGO APÓS CRITICOU O REFERIDO VEREADOR COM RELAÇÃO AS SUAS 
PROMESSAS DE CAMPANHA ELEITORAL PARA O DISTRITO DE ASSUNÇÃO SOBRE O 
ABASTECIMENTO DE AGUA, RESSALTANDO QUE MESMO AO LADO DO PREFEITO NÃO TROUXE 

NENHUM PROJETO. EM SEGUIDA CONTINUO REBATENDO AS ACUSAÇÕES PROFERIDAS PELO 
VEREADOR MANUEL ARMANDO, COM RELAÇÃO APRESENTAÇÃO DE SOLUÇÕES PARA MELHORIA 
DO MUNICÍPIO ATRAVÉS DE PROJETOS DE LEI E INDICAÇÃO, MAS QUE NA OCASIÃO O VEREADOR 
MANOEL ARMANDO VOTOU CONTRA ESSES DISPOSITIVOS. LOGO DEPOIS COMENTOU SOBRE 
DOAÇÃO DE UM TERRENO ESCLARECENDO AO REFERIDO PARLAMENTAR SOBRE A SUPREMACIA 
DO INTERESSE PÚBLICO SOBRE O PRIVADO. CONTINUOU SEU DISCURSO AFIRMANDO QUE O 
VEREADOR ARMANDO HAVIA MENTIDO PARA POPULAÇÃO DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, 
QUANDO AFIRMOU QUE O PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA FOI TRAZIDO POR ELE. 
CONTINUOU SUAS PALAVRAS FAZENDO UMA AMPLA DISCURSÃO DEMOSTRANDO 
DESCONTENTAMENTO E INFELICIDADE DAS PALAVRAS PRONUNCIADAS DOS REFERIDOS 
VEREADORES NESTA TRIBUNA SOBRE A CONDUTA DO VEREADOR. CONCLUI SUAS PALAVRAS 
CRITICANDO A OMISSÃO DA SECRETARIA DE 1NFRAESTRUTURA COM RELAÇÃO OS BURACOS 
NAS VIAS PÚBLICAS, AFIRMANDO QUE A POPULAÇÃO VEM PINTANDO ESSES BURACOS PARA 
ALERTAREM OS MOTORISTAS PARA NÃO SOFREREM ACIDENTES. TAMBÉM COMENTOU DE 
DENÚNCIAS COM RELAÇÃO A PROFESSORES FAZENDO A FUNÇÃO DE PORTEIRO NA ESCOLA 
COMO TAMBÉM DE ALUNOS EM SALA DE AULA TOTALMENTE SEM ESTRUTURA DE ENSINO, NA 
MESMA PASTA COMENTOU SOBRE O PROJETO DE LEI DO REAJUSTES DOS SERVIDORES QUE 
AINDA NÃO FOI ENVIADO A ESTA CASA PARA SER VOTADO, COMPLETOU SUAS PALAVRAS 
CRITICANDO OUTRAS SECRETARIAS MUNICIPAL COM RELAÇÃO A FALTA DE COMPROMISSO COM 
A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUÍS CARLOS  
FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE SEU PROJETO DE LEI N-

0912018, QUE HOMENAGEIA OS FAMILIARES DO SR JOSÉ LUIS GOMES (ZÉ BEUU) COM 
DENOMINAÇÃO DA ESTRADA DO POÇO VERDE. OS VEREADORES JOSÉ MARQUES DE ARAUJO E 
MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA PEDIRAM APARTE PARA SE OPOREM E FAZEREM SUAS 
DEFESAS AS IMPUTAÇÕES PRONUNCIADAS NESTA TRIBUNA PELO VEREADOR MATHEUS BRAGA 
BARBOSA. LOGO APÓS O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES ESCLARECEU SOBRE A 
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MERENDA ESCOLAR AFIRMANDO QUE AS ESCOLAS ESTÃO BEM ABASTECIDAS, APROVEITANDO 
ENSEJO COMENTOU QUE OS ÍNDICES DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO ESTÃO BONS. FINALIZOU SEU 
DISCURSO FAZENDO ESCLARECIMENTO DO TRABALHO REALIZADO PELOS SECRETARIOS 
MUNICIPAL QUE DEMOSTRAM COMPETENC1A E RESPOSABILIDADE COM SUAS RESPECTIVAS 
PASTAS. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM 10  DISCUSSÃO E 10  

VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 05,07 E 08/2018, QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N°57,60,61,62 E 63/2018 QUE 
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS 
MOÇÕES DE PESAR N° 08/2018, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. OS PROJETO DE LEI N° 
10, II, 12 E 13/2018, PROJETO DE INDICAÇÃO N° 03/2018 E PROJETO DE RESOLUÇÃO  N° 01/2018 
FORAM ENVIADOS AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A 
TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, DECLAROU ENCERRADA A 
SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO 

CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA-CEARÁ, AOS DOZE (12) DIAS DO MÊS DE ABRIL 
DO ANO DE 2018, À$ 	TE DUAS HORAS (22:00). 
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FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 

GUSTAVO BARROSO BEZERRA 

PRESIDENTE 
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Telefone/Fax: (88) 3631-2103 / 3631-2537 - CNPJ(MF) n2 01.878.848/0001-80 

E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.br  ou camaraitapipoca@hotmail.com  
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